



Csorvási Híradó

XXXIII. évfolyam 5. szám

2022. június

BÁLOZTAK A SPORTOLÓK



Két év kényszerű kihagyás után ismét bálra hívta Csorvási sportolóit és sportbarátait a Csorvási Sport Klub június közepén a művelődési házban.

A 2013-ban újtára indított rendezvényen ezúttal mintegy 150 fő kapcsolódott ki, a szórakozás ezúttal is jó célt szolgált. A bevételt – 420.000 Ft ezer forintot – a helyi sportklub működésének költségeire fordítjuk – tudtuk meg a szervező egyesület elnökétől, Seres Pétertől.

A rendezvény létrejöttét számos helyi sportbarát, vállalkozó támogatta, ennek következményeként kerülhetett sor a bál megrendezésére, amelyet a fel-

ajánlott tombolatárgyak a gazdag sora is színesített. A megnyitó után a kézilabda szakosztály nevében Baráth Lajos és Ivanics János búcsúztatta el sportpályafutásukat befejező játékosait, akik hosszú évek során, a csapat oszlopos tagjaként öregbítették Csorvás hírnevét, munka mellett, Édesanyaként és sportolóként is helytállva. Reméljük, hogy a gyermekeik is hasonló pályafutás futnak be. A búcsúzó sportolók név szerint a következők: Major Laura, Tóth Greksza Csilla, Mike Marcsi és Valaczkai Ildikó. Sok sikert kívánunk nekik a civil életben is. Az ajándékok mellett mindnyájuknak kijárt

a vastaps is! A sportklub elnök néhány mondatban értékelte a szakosztályok 2021/22 szezonban elért eredményeit, amelyek a női kézilabda szakosztály esetében 6. helyezés az NB II Délkeleti csoportjában. A férfi labdarúgók a megyei másodosztály déli csoportjában az 5. helyen végeztek egy bravúros tavaszi szezont produkálva.

Egyénileg a nőknél Baráth Berta 180 góllal a góllövő lista 3. helyén végzett, a férfiaknál Gyevi-Nagy Balázs 27 találattal szintén a 3. helyet szerezte meg. Gratulálunk a teljesítményükhöz, kijárt a taps.

Az egyesület elnöke zárszó-

ként jó szórakozást kívánva megköszönte a szervezők, a támogatók segítségét, valamint a vendégek jelenlétét. A tombolahúzás előtt a finom vacsora és a tánc határozta meg az estét a jó hangulatú bálon.

Az est izgalmait a tombolahúzással folytatódott, ahol az értékes felajánlások találtak gazdára. A főnyereménynek, egy férfi kerékpárnak, amelyet a Csorvási Sportklub ajánlott fel, a labdarúgó csapat fiatal játékosa örülhetett.

Köszönjük a vállalkozók és magánszemélyek támogatását!

Hajrá Csorvás, jövőre ismét találkozzunk!



RICHTER EGÉSZSÉGVÁROS

Rekord: közel 13 millió forint az Orosházi Kórháznak

Második alkalommal látogatt a Richter Egészségváros Orosházára, és ezúttal rekordot döntött a május végi program a Szabadság téren.

A Richter Gedeon Nyrt. egészségtudatosságot és betegségmegelőzést népszerűsítő országjáró prevenciós programsorozatának 89. állomásán 26 fontos szűrő és tanácsadáson (csontsűrűségméréstől a lelki egészségig) és számos egészséges életmódhoz kapcsolódó előadáson vehettek részt az eseményre látogatók. A résztvevők a saját egészségük megőrzése mellett a Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézetét is tehettek, hiszen minden egyes szűrésért, tanácsadásért élőben vagy online meghallgatott előadásért 300 forintot érő adományponttal gyarapíthatták a Richter által felajánlott 3.500.000 forintos alapadományt. Orosháza lakói és a környékbeli településekről érkezők ismerősként köszöntötték a rendezvényt, így tud-

ták, mennyire fontos az aktív részvétel, az adománypontok gyűjtése. Nekik köszönhetően 12.706.400 Ft adományt kapott a kórház, melyből szülészeti műtőlámpa és újszülöttellátóasztal beszerzését tervezik. Ez az összeg rekordnak számít – főként, hogy a borongós, esős idő sokakat távol tarthatott az eseménytől.

– Így is több száz szűrést hajtottak végre a kórház kollégái a rendezvény keretében. Ezúttal is megbizonyosodott az esemény létjogosultsága, hiszen körülbelül 20 extrém és 150 súlyos eredmény született, amely további kivizsgálásra szorul. A véradáson 32 fő vett részt, sokan hallgatták meg az előadásokat, az Egészségsetárhoz 209 ember csatlakozott, az online térben pedig minden eddiginél több aktivitás történt, hiszen 6.639 online ponttal járultak hozzá a lakosok az alapadomány növeléséhez. Az orosházi kórház így összesen 12.706.400 Ft adományhoz ju-

tott – fogalmazott a Richter Gedeon Nyrt. részéről dr. Kozma Róbert.

Dr. Duray Gergő, a Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet főigazgatója, valamint

Dávid Zoltán, Orosháza Város Polgármestere is a lakosoknak mondott köszönetet az aktivitásért, mellyel nem csupán önmaguk egészségéért tettek, hanem a kórháznak is segítettek. Az összefogás a vá-

ros határain túlra nyúlt, ahogyan a kórház ellátási területe is, hiszen sokan érkeztek a környező településekről, Csorvásról is, valamint sokan online aktivitásukkal támogatták a gyógyító intézményt.

A Richter Egészségváros 2009-ben indult újtára, a tizenhárom év alatt a cég összesen 476.131.400 forintot adományozott.



ÖTE: Pályázati forrásból fejlődnek, kiállításra készülnek

Elkészült a káreseti személygépkocsi felmatrikázása – a gépjárművet a 2021-es magyar falu programban elnyert forrásból vásárolhatta meg a Csorvás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete.

– A településen már minden bizonnal többen is látták a pályázati előírásnak megfelelően felmatrikázott személygépkocsit – mondta el Oláh Zsolt. Az egyesületi elnök kiemelte, május 15-én éves közgyűlést tartotta meg az egyesület, a vezetőségi beszámolókat egyöntetűen fogadták el. Az egyesületi tagok helyszíni bejárás is tartottak az egyesület székhelyéül szolgáló épületben, megnézve a folyamatban lévő felújítási munkálatokat, amiket pályázati forrásból és saját erőből végez a szervezet.

– Állunk a lakosság szolgálatára, most mégis mi kérünk segítséget. Ha bárkinek van a tulajdonában egyesületünkkel kapcsolatos tárgy, fénykép, egyéb dokumentum, tisztelettel kérjük, hogy adja nekünk kölcsön, juttassa el hozzánk. Az a célunk ugyanis, hogy egy kiállítást készítsünk – fogalmazott az elnök.

A tűzoltó egyesülethez kapcsolódó tárgyakat az egyesület vezetése mellett Dohányos András is fogadja a helytörténeti múzeumban (Arany János utcai volt iskola épülete), a fotókat beszkenelve a csorvasote1903@gmail.com e-mail címre várják.



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.



MAGYAR FALU
PROGRAM



A magyar történelem egyik legsötétebb napja – 102 évvel ezelőtt írták alá a trianoni békediktátumot. A június 4-ei évfordulóról Csorváson is megemlékeztek, Németh Zoltán történelemtanár idézte az 1920-as eseményeket.

MESEAUTÓ



Májusban ismét előadást tartott a budapesti Körúti Színház a művelődési házban. Nagyon sokan kíváncsiak voltak a *Meseautó* című darabra, melyre a környező településekről is számos érdeklődő érkezett.

A *Meseautó* 1934-ben bemutatott magyar, fekete-fehér, romantikus, zenés vígjáték. Kovács Vera szerepében Tatár Biankát, Szűcs Jánosként Oroszi Tamást láthattuk. Halmos Aladárként, akit a filmben a híres és ikonikus

színész, Kabos Gyula elevenített meg, Belezny Endre lépett színpadra. Sokunknak a nevetéstől volt könnyes a szeme, mikor egy beszólással, mozdulattal vitte tovább a darabot. A darabot dr. Vitéz Miklós és Vadnai László forgatókönyvéből írta és rendezte Galambos Zoltán.

Úgy gondolom, akik elfogadták meghívásunkat a színházi előadásra, azok egy vidám és kellemes szórakozás után térhettek vissza otthonukba.

Neller Tiborné



Fotó: Szente Károly

A Csorvásiak Baráti Társasága szervezésében beszélgetésre hívták a városhoz sok szállal kötődő Lengyel Csaba professzort.

A vendég május 24-én a művelődési házban mesélt csorvási emlékeiről, kiemelten az iskolához kötődő szép pillanatairól. Elmondása szerint sokat köszönhet a helyi intézmény akkori pedagógusainak abban, hogy jól indult a

pályája. Prof. dr. Lengyel Csaba a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnöke, tanszékvezető tanár a szegedi egyetemen. Diabetológus, kutatásait publikációit jegyzi, konferenciák, szakmai napok szervezője.

A beszélgetés házigazdája B. Imre Julianna, közreműködtek az orosházi művészeti iskola tanárai és a Harangos Néptáncgyűttes.

BORONGÓS GYEREKNAP



Bizakodva készültünk a gyereknapi programunkra május utolsó szombatjának reggelén. Elhelyeztünk mindent a helyére, elvégeztük az utolsó simításokat. A fellépők időben megérkeztek, szépen minden összeállt. Egyedül az időjárás nem kedvezett.

Elsőként a Pom-pom együttes lépett színpadra a *Petike a Rosszcsont manó* című interaktív műsorukkal. Próbálták azt a kevés gyermeket bevinni előadásukba, akik a rossz idő ellenére is ellátogattak a Piacterre. Őket követte Mihályi Réka gyermekkoncertje Masnival és Pocóval. Közben a gyerekek feladatokat oldottak meg, miután mindenki kapott egy-egy bélyegző

lenyomatot. Aki ügyes volt és összegyűjtött négyet, gofrit és egy üdítőt kapott jutalmul. A gyerekek aszfalton rajzolhattak, ugrálóvárzhattak, készíthettek szélförgőt, teqball asztalnál kipróbálhatták milyen ügyesek a labdával, gólyalábon járhattak, arcfestéssel és csillámtetoválással is kedveskedtünk nekik.

Sajnos az esős, borongós időjárás nem kedvezett nekünk, így az ebéd elfogyasztása után megszakítottuk rendezvényünket. Azok a programokat, amiket az időjárás miatt nem tarthattunk meg, a későbbiekben pótoljuk.

Utólag is minden kedves gyermeknek boldog és gondtalan gyermekéveket kívánunk!

Neller Tiborné

Osztálytalálkozó (1956-2022)



Aranyosi Ervin:
Az élet szép...
(részlet)

„Minden nap újra kezdjük el, ilyen az élet, menni kell! Előre nézni, s tudni azt, a múlt sosem jelent vigaszt.”

2022. május 20-án találkozó volt Csorváson. 1956-ban végzett nyolcadikosok 66 év eltelté után találkozhattunk. Mindenki 80 éves, vagy már a múlt évben betöltötte.

A Művelődési Ház alulájában sikerült az összejövetel. Az általános iskolai ballagáskor 1956. júniusában éppen ötvenhatan voltunk, most mindössze tizennégyen üdvözölhetjük egymást. Bevezetőmben elmondtam a megkeresés nehézségeit, majd a résztvevők tettek kiegészítéseket.

Ezt követően Bencsik János nyugalmazott igazgató adott tájékoztatást az iskola történetéről és jelenlegi helyzetéről, ezt követően vezetésével hatan átmentek az István király utcai almaterbe, ahol a régi tantermünket is megtalálták.

Emléktáblát is szeretnénk volna elhelyezni, de ez most nem sikerült. Ezután az Arany János utcai régi iskolába mentünk, ahol a Helytörténeti Gyűjtemény kincseit Dohányos András, Csorvás díszpolgára mutatta be nagy sikerrel. Végül a Pizzaházban ebédeltünk és emlékidézően beszélgettünk. Sikeres volt a napunk, mindenki jókedvűen távozott, örültünk a derűs szép napnak.

Mindenkinek jó egészséget kívánunk a következő évekre, hogy ismét találkozhatunk.

Ördögné Fehér Eszter Rózsa,
szervező

PEDAGÓGUSNAP

A pedagógusnapot Magyarországon 1952 óta ünnepeljük. Ahogy megtartjuk a gyermeknapot, anyák napját, apák napját, nőnapot, úgy gyermekeink életének meghatározó szereplőiről sem szabad megfeledkezni.

A pedagógusok a tudás mellett erkölcsi tudnivalókat is igyekeznek átadni a gondjaira bízott gyermekek számára, ápolják lelküket, összetartó közösségeket formálnak és vezetnek. Mindenképp emlékezünk meg róluk pedagógusnap alkalmából!

Gondoljunk vissza gyermekkorunk kedvenc óvónőire, tanárainra, pedagógusaira. Emlékszem még, milyen érzéssel léptem be a terembe, amikor ő fogadott. Nem is tudom, hogyan tudnám körül írni, mi mindent köszönhetünk nekik?

Minden bizonnyal gyermekeink életének is része most egy-egy olyan tanár vagy óvónő, akiről mindenképp érdemes megemlékezni pedagógusnapon.

Csorvás Város Önkormányzata június 7-én meghívta a művelődési házba a pedagógusokat, óvónőket, dadusokat és a nyugdíjasokat.

Baráth Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd Fülöp Viktor humorista műsorával kedveskedtek nekik.

Neller Tiborné

Véradások időpontja:
szeptember 23;
december 16.

Ingyenes ortopédiai vizsgálat,
gyógyászati segédeszközök felírása a védőnőknél:
október 6.;
december 1.

Az aktuális programokért, felhívásokért, pályázatokért érdemes követni a művelődési ház Facebook oldalát (www.facebook.com/csorvas.muvelodesihaz.3) és a figyelni a plakátokat!

Anyakönyvi hírek:

Megérkeztek:

Kovács Ádám és
Gajdács Anita
fia - *Levente*

Maczák Máté Tibor és
Csjáki Katalin
fia - *Tamás*